## 砸195万欧洲办婚礼请50人





周杰伦自从公开宣布要在1月18日36岁生日当天娶昆凌后,有 关两人的感情话题一直都是外界追逐的焦点。向来对感情生活三缄 其口的周董,近日终于一次说清楚讲明白,大方公开与女友交往的点 点滴滴,访谈过程中皆称女方为"她",让人见识到他酷酷的外表下,如 同正在热恋中羞涩大男孩的一面。

#### ■ 星报综合

### 第一眼就"很欣赏她"

周杰伦回忆,脑中兴起想把女友娶回家的念头,是他某次僵直性 脊椎炎发作,身体痛到不行,在最脆弱的时候,想起女方过去一直都 默默无悔地陪伴在自己身边,心中顿时升起满满的感动,因此下定决 心要和这个一直守在背后的女人互订终身。

周杰伦坦言,过去谈恋爱不是没有"认定"对方的念头,只是恋情 往往只维持2至3年就无疾而终。不过,和昆凌却一起走过了4个年 头,也不讳言"跟我在一起比较累!辛苦的是她,可以坚持这么久。

周杰伦还透露,虽然不是一见钟情,但打从第一眼见到昆凌就 "很欣赏她"。自从和女友交往后,母亲就"移情别恋",直言"以前我 妈都关心我,现在都关心她,早就认定她是媳妇。"

### 婚后会以家庭为重

即将步入人生另一阶段的周杰伦,与相差14岁的昆凌相处,完 全没有代沟。周杰伦坦承,他的个性也很幼稚,跟昆凌没有沟通上的 问题。将满36岁的周杰伦,身价推估50亿(约9.75亿元人民币),但他 至今没办信用卡、提款卡,婚后用钱得跟妈妈伸手;昆凌的钱则是自 行使用,互不干涉。不过,两人婚前不会签结婚协议,周杰伦说:"我 常身上没钱,有时候吃饭还要她帮忙刷卡,这样才像一家人。"

谈到下一代教养,周杰伦比较想生男孩,"生女生会担心比较多,可 能交男友怎么办,儿子交女友,还可以把老爸把妹的经验传授给他。

另据报道,周杰伦与昆凌的欧洲婚宴由妈妈叶惠 美一手打理,包括昆凌在澳洲的亲人,总人数约50 人,全数开销由他支出,狠砸1000万(约195万元人民 币)。未来,周董也承诺,婚后重心虽然会转往家庭, 但仍然会坚持每年出一张专辑,因为这是他和歌迷 "不变的约定"。



华鼎奖全球演艺名人满意度出炉

# "谢耳朵""都教授"争"全球最佳电视剧男演员"

星报讯(记者 吴笑文) 第15届华 鼎奖全球演艺名人满意度调查奖项提 名昨日在北京揭晓。"谢耳朵"吉姆·帕 森斯和"都教授"金秀贤将在"全球最佳 电视剧男演员"上一较高下,"雷神"克 里斯·海姆斯沃斯和"美国队长"克里 斯·埃文斯则将争夺"全球最佳电影男 演员";周迅、巩俐两版"九儿"将角逐 "中国最佳电影女演员"

据了解,本届华鼎奖奖项涉及舞 蹈、歌唱、电视剧、电影、戏曲等领域,获 得提名的也大多是上一年度耳熟能详 的作品主创。以"全球最佳电视剧男演 员"的提名为例,《纸牌屋》主演凯文·史 派西、《生活大爆炸》的"谢耳朵"吉姆· 帕森斯《来自星星的你》的"都教授"金 秀贤、《疑犯追踪》里的詹姆斯·卡维泽、 《神探夏洛克第三季》里"华生"马丁·弗 瑞曼都在提名名单中。

国外电影方面,"全球最佳电影导 演"的提名中,除了宫崎骏(动画电影 《胡桃夹子与老鼠王》)路数不同,彼得, 杰克逊(《霍比特人:去而复归》)、克里 斯托弗·诺兰(《星际穿越》)、吕克·贝松 (《超体》)、迈克尔·曼(《骇客交锋》)都 是大制作和科幻片的代言人。

国内方面,郑晓龙、张一白、宁浩、 张艺谋、王家卫、姜文入围"最佳影视导 演",陈道明、周润发、谢霆锋等入围"中 国最佳电影男演员",周迅、巩俐、范冰冰 等人围"中国最佳电影女演员",刘烨、吴 秀波、于荣光、张嘉泽、孙红雷、林峰入围 "中国最佳电视剧男演员", 佘诗曼、姚晨 等入围"中国最佳电视剧女演员"。

所有奖项都将于18日在澳门举行 的颁奖礼上揭晓。

### 现身刘老根大舞台 赵本山调侃在家找黄金

2014年12月27日晚的社交平台被 赵本山刷了屏,一则所谓的"赵本山被查" 消息传遍了网络,并持续发酵。当晚,赵 本山徒弟大鹏发微博称:"我就问一句:咱 国家法律管不管造谣?!"疑似回应关于赵 本山被抓的传言。另外,赵本山弟子宋晓 峰也转发微博,并称"造谣可耻,会有报 应"。而40000斤黄金的传言据说是出自 电影《智取威虎山》,与赵本山无关。也有 媒体称赵本山人在上海,并参与了老朋友 崔永元新节目的录制。

日前,赵本山现身沈阳刘老根大舞 台,首度回应传闻,并调侃了"20吨黄金", 称"都说我家里藏了二十吨黄金,我早上 起来到处找, 咋找来找去, 没找着?"新汶

### 刘德华大谈生子私事: 每晚都在努力

郑秀文日前在香港红馆开唱,请来"民 间特首"刘德华压轴担任嘉宾。天王一出 场,立刻带起高潮,郑秀文笑问华仔何时再 开唱? 他竟大方回说:"等我再生几个。"

全场惊喜尖叫,郑秀文笑接:"真的假 的,那你努力努力。"华仔又俏皮说:"晚晚 都有!"难得大谈生子私事,越来越OPEN, 让郑秀文惊呼:"真是想不到!" 辛文

### 《非诚》为《超级战队》让道?

节目组:金贤重鹿晗都在接洽中

星报南京讯(本报记者) 爱看江苏卫 视的观众会发现,今晚原本是《非诚勿扰》 播出的时间段,却被一档全新竞技节目 《超级战队》取代。日前,该节目在南京举 行了首次看片会。节目中,跑酷、一字马、 掷骰子、叠罗汉、引体向上等看似熟悉的 项目,被各路高人玩出了特技大片的炫酷 感。海清、胡海泉、朱丹三位"中国队长" 都惊呆了。

在接受采访时朱丹称,通过这档节目 了解了人类的潜能有多大,但身为队长的 明星们却远不及队员们能力强大,这让朱 丹感到压力很大:"我觉得对于我们领队 而言,压力在于你能不能做出一个正确的 评估,代表你身后所有的观众一起来表 达,这是一件压力非常非常大的事情,很 刺激,很好玩。"至于在后面的节目中谁将 担任"中国队长",节目制作人张烨镝透 露:"我们首先要把中国一线女主播都聚 齐,谢娜在下周录制中会替换朱丹。此 外,大家猜想的热门嘉宾,我们都在努力 邀请。章子怡、陈学冬已经录完节目,金 贤重、鹿晗也在接洽中。"